



Kivinokkalaiset ry

KEVÄTKIRJE 2011

Mukavaa mökkeilykautta 2011!

Uuden 10 vuoden vuokrasopimuksen myötä voimme huojentuneina, iloisina ja sankoin joukoin aloittaa uutta mökkeilykesää Kivinokassa. Pitkä vuokrakausi turvaa mökkipaikkaamme virkistysalueena ainakin sovitut 10 vuotta. Voimme motivoitua pidemmällä tähtäyksellä alueen ja mökkiemme kunnossapitoon sekä luonnon vaalimiseen.

Juhlavuosi

Tänä vuonna juhlimme uuden vuokrasopimuksen lisäksi **Kivinokan 80-vuotista taivalta** monin mielenkiintoisin tapahtumin pitkin kesää! Ohessa tapahtumakalenteri. Valmisteilla on myös kirja Kivinokan historiasta. Kirjaa varten voi edelleen toimittaa kuvia ja tarinoita muistojensa Kivinokasta saaritoimikunnan netti osoitteeseen saaritoimikunta@kivinokka.fi.

Nettiadressit Kivinokan puolesta

Kivinokkalaiset ry:n internet-sivujen alalaidasta pääset suoraan Kivinokkalaisten nettiadressiin, jolla pyrimme saamaan alueen takaisin kansanpuistoksi. Adressissa on tällä hetkellä yli kolmetuhatta nimeä! Pyydä ystäväsikin allekirjoittamaan osoitteessa www.adressit.com/kivinokkalaiset. Nimiä keräämme viime vuoden tapaan myös Maijan kahvilassa ja eri tapahtumissa.

Kivinokan ympäristö ja rakentaminen

Tulevaisuuden kannalta meidän on tärkeää osoittaa arvostavamme aluetta pitämällä ympäristö siistinä ja mökit hyvässä kunnossa. Yhdistys muistuttaa, että jokaisen velvollisuus on pitää huolta mökistään mm. poistamalla katolta ja räystäiltä roskat ja sammalet sekä huolehtia, ettei korkealle noussut maan pinta lahota mökin seiniä. Kun suunnittelet remonttia tai uuden mökin rakentamista, muista että metelöivä rakentaminen ja esimerkiksi aggregaatin käyttö on kielletty **16.6.–13.8.2011** välisenä aikana. Kun rakennat, tarkista aina ensin rakennusohjeet ja noudata niitä! Muistathan toimittaa uuden mökin piirustukset hyväksyttäväksi Saaritoimikunnalle osoitteella saaritoimikunta@kivinokka.fi tai jätä viesti Studion postilaatikkoon.

Rakennusjätteet tulee viedä YTV:n jäteasemille – yhdistyksen roskalaatikat on tarkoitettu ainoastaan talousjätteille. Muistathan jätteiden lajittelun: bio-, energia- ja sekajäte. Rakennusjätteet Kivinokan jäteasemalla aiheuttavat huomattavia lisäkuluja eli myös paineita kaikkien mökkivuokrien korotukseen.

Laskut vuodelle 2011

Kirjeen mukana on pankkisiirtolomake vuoden 2011 maksuja varten. Mökkivuokra on yhteensä 410€ (vuosivuokra 320€ ja hoitovastike 90€). Viljelypalstan vuosivuokra on 25€. Laskun eräpäivä on **30.4.2011**. Laskuasioissa ota yhteyttä isännöitsijään. Tarvitsemme rahaa yhteisten asioiden hoitoon, kuten jätehuoltoon ja kesätyöntekijöiden palkkoihin, joten hoidathan maksut ajallaan!

Kivinokan isännöinti

Suomen Järjestöalo Oy:n Krister Ilvonen hoitaa mm. mökkikaupat ja rekisteröinnit. Muista ilmoittaa myös mahdolliset osoitteenmuutokset isännöitsijälle:

Krister Ilvonen, Suomen Järjestöalo Oy, Sääskitie 34 01490 Vantaa
p. 020 787 1410 / asiakaspalvelu

krister.ilvonen@jarjestotalo.fi, www.jarjestotalo.fi

Kauden tapahtumat

Tapahtumakalenterista näet kauden 2011 ajaksi suunnitellut tapahtumat. Ne ovat kaikille avoimia. Kaikkiin tapahtumiin voi myös ilmoittautua vapaaehtoiseksi avuksi, tekemistä riittää kaikille käsipareille. Kivinokan nettisivuilta ja saaritoimikunnalta saa lisätietoa tapahtumista.

Alueen ajopuomi

Tänä vuonna toukokuun avointa ajoa ei ole, vaan puomi on kiinni. Syyinä ovat Kivinokassa tapahtuneet mökkimurrot sekä turha ajo alueella. Huoltoajo on luonnollisesti sallittu. Kesälukko asennetaan puomiin ke 1.6.2011 klo 8.00. Huoltopäivät ovat pe **1.7.** ja **5.8.** Puomissa on silloin talvilukko. Kesälukon aikana Kivinokan alueella saavat ajaa vain ne, joille on myönnetty kesälukon avain henkilökohtaiseen käyttöön. Muista, että avaimen väärinkäyttö saattaa johtaa ajoluvan menetykseen. Avaimia voi anoa Saaritoimikunnalta. Talvilukko vaihdetaan ma 15.8. klo 8.00.

Kesävesi ja hanat

Kesäveden avaustalkoot ovat 21.4. klo 8.00. Avaustalkoissa kierretään vesipisteet ja tarkistetaan niiden toimivuus. Tervetuloa paikalle! Vesiputkistoihin ei saa omatoimisesti tehdä omia liitoksia tai jatkoksia. Muutostyöt tulee teettää aina Saaritoimikunnan kautta. Korjaus- ja muutostöistä voi ilmoittaa Saaritoimikunnan sähköpostiosoitteeseen saaritoimikunta@kivinokka.fi tai soittamalla kesätyöntekijöiden työnjohdon numeroon p. 040 687 3508.

Veneiden lasku ja poletit

Veneet on laskettava vesille kesäkuun alkuun mennessä. Varmistathan, että olet muistanut kiinnittää veneeseesi poletin. Poletteja voi ostaa 5 euron hintaan Maijan kioskilta tai Saaritoimikunnalta. Veneitä voivat Kivinokan alueella säilyttää ainoastaan mökkiläiset. Helsingin kaupungin rakennusvirasto tulee poistamaan alueelta ilman poletteja olevat veneet.

Jättipalsamit Kivinokassa

Haitalliseksi vieraslajiksi luokiteltu jättipalsami on levinnyt Kivinokkaan. Toivomme mahdollisimman monen mökkiläisen osallistuvan kasvien poistamiseen kesän aikana. Jättipalsamikasvustot on helppo hävittää; kasvit irtoavat helposti maasta yksitellen kitkemällä. Jos kasvit poistetaan viimeistään kukinta-aikana ennen siementen kypsymistä eikä siementäviä yksilöitä päästetä syntymään, häviää kasvi paikalta hyvinkin nopeasti.

Viljelypalstat

Viljelypalstan hallitsijalla on vastuu pitää palstansa hoidettuna. Ne joilla on viljelypalsta, ovat myös velvollisia poistamaan jättipalsamit omalta palstaltaan ja sen lähiympäristöstä. Tällä hetkellä kaikki palstat ovat varattuja, mutta jonoon voi ilmoittautua Saaritoimikunnalle. Ilmoitathan myös, jos haluat luopua palstasta. Sinun ei tarvitse maksaa tämän vuoden palstavuokraa, jos ilmoitat luopumisestasi ennen 30.4.2011.

Kevät- ja syyskokoukset

Kevätkokous studion luona rannalla järjestetään 22.5.2011 klo 13.00.

Saaritoimikunta ottaa kevätkokouksen yhteydessä uusia jäseniä, mikäli vapaaehtoisia löytyy. Mikäli haluat ehdottaa käsiteltäväksi toivomaasi asiaa, jätä ehdotus Saaritoimikunnalle kirjallisena kuukautta ennen kokousta.

Valtakirjan käyttö Kivinokkalaiset ry:n kevä- ja syyskokouksissa tapahtuu yhdistyksen sääntöjen puitteissa (*8 §: Varsinainen jäsen voi valtuuttaa perheensä kannatusjäsenen käyttämään äänioikeuttaan yhdistyksen kokouksessa*). Kokouksesta estynyt yhdistyksen jäsen voi kuitenkin valtakirjalla valtuuttaa haluamansa henkilön puhumaan puolestaan kokouksessa, mutta se ei tarkoita äänioikeutta äänestystilanteissa.

Vuokrasopimuksen allekirjoitus

Kivinokkalaiset ry on tehnyt vuokrasopimuksen Helsingin kaupungin Rakennusviraston kanssa.

Jokaisen mökkiläisen tulee allekirjoittaa uusi vuokrasopimus Kivinokkalaiset ry:n kanssa. Allekirjoituksia vastaanotetaan Studiolla 21.5 ja 22.5.2011 klo 10.00 - 12.00.

Kevätterveisin Saaritoimikunta



Kivinokkalaiset ry

TAPAHTUMAKALENTERI MÖKKIKAUDELLE 2011

HELMIKUU

La 6.2. klo 12 VALOVUOSINÄYTTELY avasi 80-vuotisjuhlavuoden

HUHTIKUU

La 21.4. klo 8 KESÄVESIJOHDON AVAUSTALKOOT, kokoontuminen vahtivuonalla

TOUKOKUU

La 14.5. klo 12 YLEISET SIIVOUSTALKOOT, kokoontuminen studiolla
Su 15.5. klo 12 OJANPERKUUTALKOOT, kokoontuminen viljelypalstoilla
La 21.5. klo 12 - 22 80-VUOTISJUHLAN TAPAHTUMAPÄIVÄ, ks. ilmoitustaulu
La 21.5. klo 12 VALOVUOSINÄYTTELY II OSA, kokoontuminen portilla
Su 22.5. klo 13 KIVINOKKALAISET RY:N KEVÄTKOKOUS studiolla

KESÄKUUN

Pe 17.6. klo 23 LEPAKKORETKI, kokoontuminen portilla
Pe 24.6. klo 18 JUHANNUSJUHLAT uimarannalla (kokkotalkoot klo 12 -)
27.6. - 8.8. klo 18 - 19 RANTAJUMPPA uimarannalla

HEINÄKUUN

La 2.7. YMPÄRISTÖTAIDENÄYTTELYN AVAJAISET, ks. ilmoitustaulu
Ke 6.7. RUNON PÄIVÄ, ks. ilmoitustaulu
La 9.7. klo 13 ONKIKISAT, kokoontuminen uimarannalla
La 30.8. klo 13 JALKAPALLOTURNAUS, Kivinokkalaiset - JHL - Ponnarit
Su 31.7. klo 13 KIVINOKAN OLYMPIALAISET, kokoontuminen urheilukentällä

ELOKUU

La 20.8. klo 15 80-VUOTISJUHLAKIRJAN JULKAISU, ks. ilmoitustaulu
La 20.8. klo 16 ROSVOPAISTIJUHLA, ks. ilmoitustaulu
La 27.8. klo 18 ELOJUHLAT uimarannalla

SYYSKUU

Su 11.9. klo 13 KIVINOKKALAISET RY:N SYYSKOKOUS studiolla

LOKAKUU

Ma 3.10. klo 12 KESÄVESI SULJETAAN, kokoontuminen portilla

JOULUKUU

La 10.12. klo 13 -16 JOULUPOLKU

Seuraa ilmoitustaulun tiedotteita kesän tapahtumista. Tule mukaan tapahtumien järjestelyihin lähettämällä sähköpostia osoitteeseen saaritoimikunta@kivinokka.fi tai soittamalla numeroon 045-126 24 80 tai jättämällä viestin uimarannan Studion postilaatikkoon.



Kivinokkalaiset ry

KIVINOKKA 80V -TAPAHTUMA LA 21.5.2011

KULOSAAREN KARTANO

klo 12 - 15 Kivinokkalaisten kirpputori

klo 15 - Neil Hardwick kertoo elokuvan teosta Kivinokassa
Elokuvaesitys *Jos rakastat*

KIVINOKKAN PORTTI

klo 12 - Outi Lepolan valokuvanäyttelyn II osa-talvikuvat, avajaiset
kiertokävely lähtee portilta ja päättyy Kartanolle

klo 13 - 15 Vanhankaupungin laudenluontovalvoja Eero Haapasen opastettu luontokierros
kiertokävely lähtee portilta ja päättyy Kartanolle

DALLAPE-KIVI

klo 13 - 14 Haitarinsoittoa

UIMARANTA

klo 12 - 14 Hengitysyhdistyksen Happihyppely-tapahtuma

klo 15 - 16 Lastentapahtuma
askartelua, piirustuskilpailun aiheena Kivinokan eläin, kasvomaalausta, musiikkia

klo 17 - Stadin juhlaorkesteri soittaa

klo 18 - Salsaa
lämmittelyä illan tansseihin Justo Silverion opastuksella

klo 19 - 22 Juhlatanssit
elävää musiikkia, buffetti